

## Klání prověřilo, zda mají žáci fištrón

České Budějovice – Ostršení matadoři i nováčci se včera sešli při krajském kole Logické olympiády v Českých Budějovicích. Soutěž pořádaná posedmou organizací Mensa je určena žákům základních i středních škol.

Strana 3

ČESKOBUDĚJOVICKÝ DENÍK  
SOBOTA 8. LISTOPADU

# Klání prověřilo, zda mají fištrón

České Budějovice – Ostršení matadoři i nováčci se včera sešli při krajském kole Logické olympiády v Českých Budějovicích.

„Jsem tu poprvé, ale logika a matematika mě baví, tak uvidíme jak dopadne,“ odhadoval své šance před zahájením soutěže **Jakub Svoboda** z českobudějovického Gymnázia Česká.

Soutěž, kterou pořádá organizace Mensa, je určená žákům základních i středních škol. V prvním kole vyplňovali zájemci speciální znalostní testy na internetu, krajské kolo se konalo v Budějovicích a celostátní kolo je naplánováno na první prosincové dny v Praze.

„Je to již sedmý ročník, který pořádáme. V každé ze tří kategorií se nám sešlo přibližně čtyřicet dětí z různých škol,“ vysvětlila **Pavla Pechová** z místní skupiny Mensy v Českých Budějovicích. „Každý rok tu máme spoustu chytrých dětí. Někteří účastníci se v soutěži opakují a postupně si úspěšně projdou všemi kategoriemi,“ směje se.

Děti se tak v pátek potily



LOGICKÉ ÚLOHY řeší účastníci olympiády rádi. Na fotografii v popředí vlevo **Jakub Svoboda**. Foto: Deník/Jana Klomfarová



Video a fotogalerii z akce najdete na [ceskobudějovicky.denik.cz](http://ceskobudějovicky.denik.cz)

hned nad dvěma různými testy. „První test je klasický, na papíře, druhou část promítáme na projektoru. Každá otázka se pak dětem zobrazí jen na určitou dobu podle obtížnosti,“ popsala náplň soutěžního kola **Pavla Pechová**. (jk)

## V prosinci se vypraví do Prahy

V krajském kole byli vybráni ti nejlepší luštitelé:

► **Kategorie A** (1. – 5. třída)  
**Jakub Švojr, ZŠ Máj II, České Budějovice**

**Kristián Petr Šulista, ZŠ Dr. Miroslava Tyrše, Hrdějovice**

► **Kategorie B** (6. – 9. třída)  
**Jonáš Havelka, Gymnázium Jírovčova, České Budějovice**

**Jaroslav Kafka, 5. ZŠ Vajgar, Jinřichův Hradec**

**Anna Kovárnová, Gymnázium Jírovčova, České Budějovice**

**Vojtěch Rozhoň, Gymnázium Jírovčova, České Budějovice**

► **Kategorie C** (střední školy)

**Radek Pileček, Gymnázium Komenského, Písek**

**Václav Rozhoň, Gymnázium J. V. Jirsíka, České Budějovice**

**Tomáš Vaníček, Gymnázium Jírovčova, České Budějovice**



ŠTASTNÍ VÍTEŽOVÉ. Čtyři nejlepší z kategorie B (tedy z 6. – 9. třídy) se mohou těšit nejen z úspěšně vyřešených příkladů, ale i z odměn od sponzorů. Na fotografii zleva **Jonáš Havelka, Jaroslav Kafka, Anna Kovárnová a Vojtěch Rozhoň**. Foto: Deník/Jana Klomfarová